Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК **10092** 26.11.2014. 23:30 rb 1305

Маратовская развязка превращается в главный долгострой Иркутска

Администрация Иркутска собралась потратить на реконструкцию Маратовской развязки девять лет и девять миллиардов.

«В рамках первого этапа предполагается удлинить участок существующего кольца вдоль улицы Баррикад. Сметная стоимость сегодня определяется проектировщиком и будет представлена до конца 2014 года», сообщается на сайте мэрии.

Второй этап – строительство моста через реку Ушаковка, путепровода через улицу Баррикад, реконструкцию участка улицы Карла Маркса до примыкания к мосту, строительство съездов от путепровода к улицам Баррикад и Радищева, переустройство коммуникаций и изменение схем организации движения на прилегающих улицах. Во время третьего этапа планируется построить путепровод через Баррикад в створе улиц Рабочая и Рабочего Штаба в двух уровнях. Четвертый этап включает в себя расширение улицы Ангарская и укрепление берегов Ангары и Ушаковки.

Как всегда мэрия забыла упомянуть основополагающие моменты. Ранеесообщалось, что проектировщик – ОАО «Иркутскгипродорнии» – собирается разрабатывать документацию до апреля 2015 года. Таким образом, само строительство начнется не раньше весны 2016 года, а закончится в 2024 году – это если все пойдет по плану.

Кстати, проект Маратовской развязки в текущем виде был представлен деятелями «Гипродора» еще три года назад, летом 2011 года. Впервые о реконструкции Маратовского кольца заговорили в 2002 году, т.е. более 12 лет назад. С тех пор проект несколько раз менялся. Деньги под это благое дело продолжают выделяться и осваиваться с известным результатом.

Что до обещаний – нынешний мэр Виктор Кондрашов и его администрация очень уж любят произносить красивые речи, давать пустые прогнозы и бросать слова на ветер. Кондрашову не мешало бы помнить, что его полномочия как мэра истекают в 2015 году, так что ответственным за строительство многострадальной развязки он явно не будет. Но главное же – пообещать. Пусть и «для галочки» и во имя собственной важности.



Автор: Фрося Бурлакова

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: "ДОРОГИ ИРКУТСКА"

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта